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Звіт 

про використання бюджетних коштів  по Лука-Мелешківській сільській раді  

за 2022рік 
 

Відповідно до фінансової та бюджетної звітності по головному розпоряднику 

бюджетних коштів -  Лука-Мелешківській сільській раді- за 2022 рік проведено видатків 

на фінансування 7 бюджетних програмах на загальну суму 9 047,9 тис. грн., в тому 

числі по загальному фонду 8 071,0 тис. грн. та по спеціальному фонду 976,9 тис. грн. 

 

В тому числі частина бюджетних коштів спрямовувалася розпорядникам нижчого 

рівня: 

- На виконання Програми розвитку архівної справи «Лука-Мелешківського 

трудового архіву» Лука-Мелешківської сільської ради на 2022 році використано 

коштів на утримання КУ «Лука-Мелешківській трудовий архів» Лука –

Мелешківської сільської ради в сумі 524,5 тис. грн., в тому числі видатки на 

оплату праці становлять 387,9 тис. грн.; 

В загальному обсязі проведених видатків на організаційне та матеріально-технічне 

забезпечення апарату сільської ради використано 6 854,7 тис. грн. Видатки на захищені 

статті (оплата праці та енергоносії) становлять 6109,9 тис.грн., або 89,1% від усього 

обсягу. Станом на кінець звітного року фактична чисельність становить 21,5 штатних 

одиниць, в тому числі посадових осіб місцевого самоврядування 17,0 та іншого 

персоналу 4,5 штатних одиниць. Середньомісячна заробітна плата за 2022 рік склала 18  

030,2грн. 

Протягом 2022 року 744,8 тис.грн. спрямовано на поповнення матеріальної бази та на 

оплату поточних видатків .  

 На виконання програми сприяння розвитку місцевого самоврядування в Лука-

Мелешківській сільській територіальній громаді на 2022 рік використано коштів в 

загальній сумі 933,4 тис.грн, :  

- на реконструкцію будівлі , яке знаходиться на балансі сільської ради, та 

розташоване за адресою Тиврівське шосе,18 в с.Лука-Мелешківська ; 

На сплату членських внесків використано коштів  в сумі 11,2 тис.грн., а саме:  

Вінницьку обласну Асоціацію ОМС. 

На виконання програми розвитку земельних відносин у Лука-Мелешківській 

територіальній громаді Вінницького району Вінницької області на 2022 рік було 

розроблено технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельних 

ділянок на території ТГ на загальну суму 26,4 тис.грн. 

  З метою захисту населення та територій, навколишнього природного середовища та 

майна від надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану придбано систему 

оповіщення населення- 37,3 тис.грн, та облаштовано укриття та придбано паливо для 

роботи генераторів- 31,9 тис.грн. 

    В зв’язку з повномасштабним вторгненням рф до України сесією сільської ради 

затверджено комплексну оборонно- правоохоронної Програми Лука-Мелешківської 

сільської територіальної громади на 2022-2024 роки. В березні 2022 року було 

сформовано добровольче формування №1 Лука-Мелешківської територіальної громади, 

на утримання якого використано 622,0 тис.грн в розрізі: придбано спец.одяг, взуття, 

посвідчення добровольців, паливо для автомобілів для цілодобового патрулювання 

населених пунктів громади, проведено медогляд членів формування. 


